

日本險勝阿曼 世盃出線近

日本隊(藍衣)一度陷於苦戰。美聯社

環球烽火
A34
文匯體育
http://www.wenweipo.com



日本前鋒本田圭佑(左)今仗無斬獲。美聯社

日本隊只需多取兩分，便可率先躋身2014年世界盃足球賽決賽周。昨晚世界盃亞洲區第4圈外圍賽B組第5輪，缺少中場傷兵香川真司的日本隊，作客對西亞球隊阿曼，開賽21分鐘由効力德甲紐倫堡的清武弘嗣先開紀錄。戰至77分鐘，卡奴幫阿曼扳平。眼見雙方將以1:1的比數完場，到89分鐘，岡崎慎司扮演英雄角色，為日本隊鎖定2:1的勝局。賽後日本

隊拋離第3位的阿曼8分，在最後3輪只需多取1場勝仗或兩個和局，便可率先晉級巴西世盃決賽周。

澳洲友賽反勝韓國

同日較早時間的另一場足球熱身賽，主隊韓國憑藉李東國11分鐘入波領先，澳洲隊最終在上下半場末段各入1球，以2:1反勝「太極虎」。

■香港文匯報記者 梁志達



曼聯準備掃貨 心儀波圖飛翼新秀

曼聯今季憑藉強勁的攻力彌補了防線的不穩，現時進佔英超榜首。不過，據英國傳媒報道，朗尼與尹佩斯近日受傷，令領隊費格遜再有計劃羅致進攻球員，其中人氣急升的占士洛迪古斯似乎已成了球隊的重點收購目標。

11輪聯賽後，今夏加盟的尹佩斯已為紅魔貢獻4傳8入球，朗尼有兩球5助攻，查維亞靴南迪斯有4球進帳。不過，尹佩斯與朗尼近日都受了傷，雖然傷勢不重，但已令費Sir有了再買進攻球員的想法，以有充足兵源多線作戰。

《鏡報》透露，費爵爺上周又派了球探觀察占士洛迪古斯的表現，這亦是8月以來費Sir第7次派員對這位21歲哥倫比亞翼鋒進行考察。占士洛迪古斯今季9場葡超聯賽為波圖攻入6球，贏得哥倫比亞新C·朗拿度之美譽。曼聯擬出資2400萬英鎊(1英鎊約合12港元)羅致他，但波圖的標價卻是3600萬英鎊。

或再斟利雲度夫斯基

另外，費Sir今夏買入尹佩斯後放棄購入的羅拔利雲度夫斯基，亦有可能再次進入紅魔的視線。這位協助多蒙特蟬聯德甲冠軍的波蘭前鋒與球會有1年半合約，但續約談判陷入僵局，多蒙特為免人財兩失，或會被迫出售他。

《洞察越位》稱，費爵爺還正密切留意3年前在曼聯與皇家馬德里間選了加盟後者的前鋒賓施馬。這位法國好波之人今季為皇馬入了5球及貢獻7次助攻，卻依然經常屈居後備席，他近日甚至公開表達了不滿，希望獲得更多上陣機會。據悉，其轉會身價不會低於3300萬英鎊。

中後場亦有意買人

除了進攻球員，今季頻頻失波的曼聯還有需要加強中後場的實力，當中2010年由巴西國際體育會加盟英超熱刺的23歲巴西國腳防中辛度雲尼亞里，今季為荷甲海倫芬入了4球同樣吸引利物浦垂青的20歲塞爾維亞進攻中場菲臘杜歷錫、富咸中堅軒治蘭特、史篤城後防悍將梳爾哥斯以及AC米蘭的法國中堅麥薩斯，盛傳都是費Sir的考察目標。

■香港文匯報記者 梁志達



占士洛迪古斯今季葡超已有6球進帳。美聯社



羅拔利雲度夫斯基是波蘭的進攻重心。法新社

賓施馬昔日是費格遜的羅致目標。法新社

普巴：費Sir不火爆

曼聯領隊費格遜經常出動「風筒」責備球員，不過當記者問及費爵爺是否像大家想的那樣易怒時，今夏被曼聯視為「叛將」轉投意甲祖雲達斯的中場新星普巴(見圖)回答道：「不，他(費格遜)是那種在更衣室讓人感到放鬆、會開玩笑的教練。你們通過電視看到的情景都有點被誇大了。當然他也有時也會向球員咆哮，但對於教練這是很正常的事。」祖記方面，盛傳他們有意羅致西甲畢爾包中鋒洛蘭迪或在西甲巴塞羅那與美斯不和的前鋒拿拿，而車路士似乎也對拿拿有興趣。

■綜合外電

費格遜計劃密密增兵。美聯社

兵工廠漏水 或試五後衛



雲加對球隊現況大感頭痛。路透社

7年無冠的阿仙奴上周末英超對陣富咸時失了3球，先前聯賽對雷丁又失5球，再上輪英超以及歐聯作客史浩克04亦分別被兩度攻破大門。為解決防線「漏水」問題，《每日郵報》稱，崇尚華麗足球的領隊雲加，或會令人意外地改踢5後衛陣式。

英報：三中堅齊上

近年來阿仙奴的常規陣式是4321或4231，主打4名後衛，但近來，這兩種陣式卻未能呈現出理想的戰果，防守問題更是尤其突出。因此，在本周中很多國腳離隊參加國際賽時，雲加便與教練組開會，討論防線問題。盛傳他們在會上談到試用保守的5後衛陣式。

《每日郵報》已分析出，阿仙奴5後衛將是這樣排：沙格拿與基爾基斯繼續出任右、左兩閘，3中堅則是哥斯尼、梅迪薩卡與華美倫齊上。兵工廠本周英超聯賽便會與熱刺合演北倫敦打吡，雲加會否真的排出5後衛，屆時自有分曉。

■綜合外電



阿仙奴守門將梅迪薩卡。美聯社

為孩子爭吵 巴神又掙煲

據外電報道，曼城前鋒巴洛迪利(見圖)與女友拉菲娜再度分手。兩人曾在今年4月分手，但歐盃盃期間拉菲娜稱懷上了巴神的孩子，曼城前鋒為了孩子選擇與女友復合，但短短數月，兩人又分手了。

被指不是稱職父親

報道稱，巴洛迪利與女友再度分手源於一次吵架，最終拉菲娜哭着離開。有消息稱，她希望在意大利生下孩子，巴洛

迪利卻希望女友在英國曼徹斯特生下孩子，兩人因而爭吵。這消息也得到拉菲娜好友確認，「他們之前確實和好了，但現在似乎又要往老路上發展，他們確實因為孩子的出生地發生了摩擦。」據悉，拉菲娜更指責巴神不是稱職的父親，「巴洛迪利想成為父親，但絕不是孩子出生後才擔起這個責任，即使孩子在我肚裡時，他也應該愛這個孩子，只花錢是絕對買不到孩子的。」

■中新社



剛換了新髮型的巴洛迪利。法新社

警撤球證涉辱米基爾案



卡頓保(中)被指出言侮辱約翰米基爾(右)。法新社

在英國時間10月28日車路士主場輸給曼聯的英超聯賽中，對車仔作出多次不利判罰的球證卡頓保涉嫌用「猴子」種族歧視侮辱藍軍中場約翰米基爾，但經半個多月調查，英國警方並未獲得任何相關證據，於是周一宣布撤銷此案。

一位倫敦警察發言人證實：「在調查過程中，沒有受害者報案。在既無受害者又無證據

下，警方已無法繼續調查。」《每日郵報》稱，英足總亦將在當地時間周四公布調查結果。卡頓保將連續第3季聯賽被停職，而藍軍若無法提出實質證據，便會背上誹謗的名聲。不過，車仔主席畢克卻堅稱已隊沒做錯：「足總章程E14條款明確指出，若比賽中發生意外或任何不當行為，當事人應立即上報。我們只是按規則辦事。」

■綜合外電

美斯膺西甲年度兩大獎

西班牙聯賽公布了2011/12球季各項最佳，其中甲組聯賽冠軍皇家馬德里有卡斯拿斯、沙治奧拉莫斯與沙比阿朗素分別當選最佳門將、最佳後衛和最佳防守中場。巴塞羅那贏得6獎，上季歐洲神射手美斯獨攬最佳球員和最佳前鋒兩獎，其主要競爭對手C·朗拿度「食白果」，今夏離開巴塞的哥迪奧拿則力壓帶領皇馬奪冠的摩連奴當選最佳教練。最佳進攻中場是巴塞的恩尼斯達。

比利被破紀錄時正住院

美斯周日打破比利在1958年入75球的紀錄，這位72歲巴西足球名宿在被破紀錄時原來正在醫院，在接受體關節置換手術後，便會出院。由於比利在球員時代關節損耗過大導致關節退化，老年引起了劇烈疼痛，需接受手術。

■香港文匯報記者 梁志達



美斯上季發揮出色。美聯社

足壇雜錦

AC米蘭將帥失和

《米蘭體育報》報道，AC米蘭教練阿利基尼和球員關係日趨緊張。在周日紅黑軍主場輸給費倫天拿後，阿帥當眾怒斥球員，大喊：「如果你們想證明和我對着幹，那就去做吧。」球會主席盧斯科尼和副主席加利亞尼傾了半天，最後決定留任阿帥，因為覺得即使換帥也無濟於事。

柏天尼倡多國辦歐國盃

歐足聯主席柏天尼將把他建議2020年歐國盃由13城多國舉辦的計劃提交給執委會，明年1月會有結果。按柏氏計劃：歐國盃決賽周24隊分6組，每組兩隊在兩個城市比賽，涉及12個城市，原則上這12城會定為在國際足聯排行榜上最好的12個歐洲國家的首都，這12支代表隊應入圍當屆決賽周。每組首名將在自己國家首都踢16強，8強在晉級隊國家以外場地舉行，準決賽和決賽則在這12個首都外的一個國家首都進行。

■香港文匯報記者 梁志達